

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE, MANDAG 6. OKTOBER KL. 17

Til stede var: Lisa Christoffersen, Lisbeth Danvad, Kim Casander, Morten Stoffer, Henrik Litske, Ina Sheikh og Helen Rossil (ref.).

1. Konstituering af bestyrelsen

Bestyrelsen gennemgik en lang række af de opgaver der venter, og fordelte også en væsentlig del af dem, bl. a. de forslag som det på beboermødet blev vedtaget at vi skal arbejde videre med. Herunder reglementer for vaskekælderrum og undersøgelse af mulighederne for anderledes fordeling af varmeregnskabet.

2. Evaluering af afdelingsmødet

Bestyrelsen finder udfaldet af mødet positivt. Det er vigtigt for bestyrelsen at arbejde videre med de beslutninger der blev truffet og de forslag der blev stillet på mødet. Vi mener at vi kom til bunds i en række sager der har fyldt meget på møderne de seneste år, og at vi nu kan komme videre med andre sager. Vi håber desuden at flest muligt beboere fremover vil være med til at bakke op om arbejdet og deltage i beboerdemokratiet på det årlig møde.

3. Planlægge hvem der tager Åben-dør-kaffe de næste måneder.

Vi fordelte en række kontortider. Der bliver som altid mulighed for at tale med et bestyrelsesmedlem torsdag i ulige uger mellem 18.30 og 19.30 på ejendomsfunktionærens kontor (ved siden af beboerrummet i Storegård). Det bliver i den nærmeste fremtid 23/10, 6/11 og 20/11.

4. Evt.

Næste bestyrelsesmøde bliver 3/11 kl. 17.

NB Nogle aktive beboere vil gerne være med til at forskønne øen og sætte blomsterløg. Findes der mon nogle andre beboere der kunne tænke sig at donere nogle løg til øen? Skriv gerne til bestyrelsens mail aabafd18@gmail.com eller kontakt formanden i hendes telefontid mandag – fredag mellem 10 og 11 på 50 56 67 58.

Husk også at følge med på afdelingens hjemmeside: www.aabafd18.com!

Ina Sheikh, formand

Helen Rossil, referant

